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У Запорізькому національному університеті 
відкрили щорічну Спартакіаду вишу з десяти видів спорту

Яскравою подією початку нового навчального року стало урочисте відкрит-

тя 54-ої щорічної студентської спартакіади Запорізького національного універ-

ситету. На святі спорту та спритності зібралися разом п’ятнадцять команд-

учасниць (були представлені 13 команд факультетів вишу, а також –  спортив-

ні команди Економіко-правничого коледжу та адміністрації вишу).

На урочистому відкритті були присутні: голова наглядової ради університету

Микола Фролов, в.о. ректора Олександр Бондар та інші представники адмі-

ністрації вишу, директор спорткомплексу Михайло Протас, головний суддя

спартакіади Віктор Горбуля, випускниця вишу, олімпійська чемпіонка зі спор-

тивної гімнастики Ольга Стражева. Вони привітали присутніх на майданчику й

побажали міцного здоров’я, успіхів у навчанні та усіляких гараздів.

Зокрема, Микола Олександрович відзначив, що університетська спартакіа-

да – це визначне явище, у рамках якого сьогодні популяризуються десять

видів спорту. Упродовж року відбуваються змагання та спортивні зустрічі всіх

факультетів, аби довести не

тільки свою спортивну май-

стерність, а й продемонстру-

вати завзяття в досягненні

поставленої мети: чи то пере-

мога над самим собою, чи

нові звершення в навчанні

або в науковій діяльності.

Згодом учасників цьогорічних

змагань від імені студентської

спільноти вишу привітала студентка ФІФ, який став переможцем минулорічної

спартакіади, Олена Швидка.

Спортивну частину заходу розпочали командні змагання “Веселі старти”

(стрибки в довжину, штовхання набивного м’яча). Усі учасники факультетських

збірних (3 хлопці та 1 дівчина), а також представники команди ректорату

взяли участь у цих естафетах. Потім визначали найсильнішого спортсмена ЗНУ

в гирьовому виді спорту та найспритнішу дівчину університету (стрибки на

тумбу).

Команду ректорату на святковому турнірі представляли: голова наглядової

ради ЗНУ Микола Фролов, проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, про-

ректор з АГР Сергій Кушнір, начальник відділу моніторингу якості освіти і

ліцензування Марина Томченко та інспектор відділу кадрів по роботі зі студен-

тами Олена Мельник.

Жоден з учасників спортивних заходів не мав наміру поступатися суперни-

кам, і тому всі продемонстрували неабияке спортивне завзяття. Зокрема,

Микола Фролов віджав гирю вагою 16 кг 35 разів, а Марина Томченко засвід-

чила свою спритність у стрибках на тумбу. Завершилися спортивні заходи

масовою руханкою, яку провів тренер ЗНУ зі спортивної аеробіки Борис

Кокарєв.

Кульмінаційним моментом свята стало визначення та нагородження пере-

можців. Ними стали:

- 1 місце – команда факультету фізичного виховання;

- 2 місце – команда біологічного факультету;

- 3 місце – команда ректорату ЗНУ.

Найсильнішим хлопцем університету, який підіймав гирю 60 разів, став

Артем Колесник (факультет іноземної філології), а найспритнішою дівчиною –

Марина Скомарохова (факультет менеджменту), яка зробила 27 стрибків.

Окрім того, у числі учасників за жагу до перемоги була відзначена першокурс-

ниця історичного факультету Катерина Бондаренко, яка взяла участь у змаган-

нях із віджимання гирі, і зробила 26 підйомів. Усі переможці отримали грамо-

ти та пам’ятні призи.

Упродовж спортивного року відбудуться змагання з 10 видів спорту, у яких

візьмуть участь команди дівчат та хлопців усіх факультетів та ЕПК. 

Олена Хлистун

n У цьому році вдруге на підставі наказу МОН

України від 03.07.2017 № 983 “Про оголошення

конкурсного відбору у 2017 році проектів” у ЗНУ

провели конкурс проектів наукових робіт молодих

учених. Науковці нашого вишу спільно з науково-

дослідною частиною підготували на цей конкурс

чотири проекти. Два з них стали його переможця-

ми.

Проект доцента кафедри програмної інженерії

Сергія Чопорова “Розробка математичного забез-

печення для інженерного аналізу об'єктів аерокос-

мічної техніки на базі хмарних технологій” –

пряме продовження розробок із математичного

моделювання для аерокосмічної галузі, яка вже

три роки успішно проводиться на математичному

факультеті під керівництвом декана, професора

Сергія Гоменюка та відомого вітчизняного науков-

ця, професора Віктора Грищака. Науковці факуль-

тету вже створили програмні комплекси для роз-

рахунку конструкцій із композиційних та неодно-

рідних матеріалів, які використані КБ “Південне”

для проектування конструкцій для аерокосмічної

техніки. Робота здобула високу оцінку керівництва

конструкторського бюро, яке нещодавно уклало з

нами новий госпдоговір, який передбачає подаль-

шу плідну співпрацю між вченими.

У рамках цього проекту, що має прикладне

спрямування, триватиме розробка нових мето-

дик, які нададуть змогу за допомогою математич-

ного моделювання перевіряти надійність матеріа-

лів, які застосовуються в галузі ракето- та аеробу-

дування. Відтак, результати дослідження знайдуть

застосування в діяльності КБ “Південне”, ВАТ

“Мотор-Січ”, у роботі інших підприємств, пов’яза-

них із цією галуззю, і тим самим сприятимемо роз-

витку ракето- й літакобудування в нашій країні

Цей проект розрахований на 3 роки, щорічне

фінансування, виділене, зокрема на придбання

нової техніки, становить близько 300 тисяч.

“Я можу оцінити корисність ідеї цього конкурсу

не лише як його учасник, але й як експерт. Бо

цього року я сам проводив оцінку близько 40 робіт

українських молодих вчених, які надійшли на роз-

гляд комісії секції “Розвиток сучасних інформацій-

них, комунікаційних технологій, робототехніки”.

Серед них 11 робіт здобули матеріальну підтримку

МОН України. Переконаний, що такий підхід із

боку керівництва держави сприятиме зацікавлен-

ню молодих дослідників у розробці прикладних

тем, а в майбутньому приведе до розвитку вітчиз-

няної науки загалом”, – розповів переможець

конкурсу Сергій Чопоров.

Ще один проект “Забезпечення ефективності та

результативності реалізації положень Закону

України “Про запобігання корупції”: науково-мето-

дичне обґрунтування” – доцента кафедри історії і

теорії держави та права юридичного факультету

Олексія Макаренкова має на меті спростити робо-

ту вітчизняних судів, які не муситимуть витрачати

час на розбір сумнівних випадків, та зробити

роботу українських держслужбовців більш ефек-

тивною та результативною.

Рішенням Конкурсної комісії МОН перемогу в

цьогорічному конкурсі отримало 123 проекти із

362 поданих, серед яких 2 проекти нашого вишу.

Вони оцінювалися експертами МОН у 74-75 балів

при встановленому прохідному балі – 68. Наразі

фінансування здійснюється в обсязі не менше

300 тис грн на рік. Фахівці НДЧ вишу висловили

подяку за участь в експертній комісії МОН України

молодим науковцям ЗНУ: Юрію Каганову, Сергію

Чопорову, Ігорю Кудінову, Ользі Іщук і Марині

Корнет.

n На базі факультету фізичного вихован-

ня відбулася V Міжнародна наукова кон-

ференція “Актуальні проблеми фізично-

го виховання, спорту, фізичної реабіліта-

ції та туризму в сучасних умовах життя”.

У ній взяли участь більше 50 науковців

зі всієї України. Декан Микола Маліков

відзначив, що цей захід став вже тради-

ційним для факультету, а представлена

актуальна тематика доповідей потребує

нових методів і підходів, які будуть

сприяти розвитку науки України і змінам

у державі. У виступах учасників конфе-

ренції, зокрема олімпійської чемпіонки,

кандидата наук із фізичного виховання і

спорту Тетяни Самоленко йшлося про

професійну підготовку вчителів фізичної

культури на сучасному етапі, фізичну

терапію болей, мультидисциплінарний

підхід методами біологічної медицини,

вплив рухового режиму на функціональ-

ний стан ветеранів спорту, а також про

національні види боротьби на теренах

України, стан та перспективи їхнього

розвитку, особливості професійної підго-

товки майбутніх фахівців із туризмо-

знавства у вишах.

n Цього року ЗНУ втретє виступив регіо-

нальним координатором світової олім-

піади з програмування у Південному

регіоні (1/4 фіналу міжнародної олімпіа-

ди з програмування ACM ICPC). Головою

оргкомітету олімпіади був проректор з

наукової роботи, професор Геннадій

Васильчук. У II етапі взяли участь 36

команд із Херсона, Миколаєва, Одеси,

Запоріжжя, Бердянська та Мелітополя

(усього 18 вишів регіону). Представники

коледжів, які з цього року змагаються в

конкурсі зі студентськими командами,

показали гарні результати. Так, команда

Економіко-правничого коледжу ЗНУ

CELZNU_CodeWizards (Ян Стоянов, Яро-

слав Толстенков, Євген Яринич, тренер

– Геннадій Циммерман) посіла 1 місце

в дивізіоні коледжів Південного регіону.

Координатором II етапу виступила вик-

ладач ЗНУ Наталія Кеберле.

n Представники вишу вкотре подбали

про невпинний нон-стоп благодійних

справ, організувавши чергову поїздку

до дитбудинку “Сонечко”. Незабутнє зна-

йомство студентів філологічного факуль-

тету з його маленькими мешканцями

відбулось ще під час проведення акції

“Подаруй дитині свято. Стань помічни-

ком Святого Миколая” у грудні 2015

року. Тож і цього разу студенти швидко

віднайшли спільну мову з малятами й

весело привели час, який був надзви-

чайно корисним для усіх. Різнокольорові

кульки одразу підняли настрій малечі.

Упродовж години студенти гуляли з вихо-

ванцями: діти залюбки бігали, каталися

на гойдалці, запускали повітряні кульки,

малювали кольоровою крейдою на

асфальті. Організатори акції, зокрема

доцент української літератури філологіч-

ного факультету Ірина Бакаленко, від-

значили неймовірну енергетику, що

йшли від малечі, котра потребує не

дорогих подарунків і розваг, а просто

ігор, посмішок та обіймів. А також

запросили небайдужих приєднуватись

до їхніх проектів.

НОВИНИ

ВІТАЄМО
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У Запорізькому національному уні-

верситеті відбулася ІV Всеукраїнська

науково-практична конференція “Про-

екти Творчого об’єднання “Соняшник”

– місток до Нової української школи”.

Захід зібрав у виші представників

Міністерства освіти і науки України,

Інституту модернізації змісту освіти,

Українського центру оцінювання яко-

сті освіти, професорів провідних

вишів, методистів шкільних дисциплін

обласних інститутів післядипломної

педагогічної освіти та науково-мето-

дичних центрів. Всього в конференції

взяли участь більше 100 представни-

ків освітніх установ з усіх регіонів

України.

Заступник начальника відділу змісту

освіти Департаменту загальної, серед-

ньої і дошкільної освіти Міністерства

освіти і науки України Світлана Фіцай-

ло наголосила на актуальності обраної

для обговорення теми, зокрема в умо-

вах реформування освітньої галузі. 

Під час засідання освітяни розгляну-

ли загальні підходи та відмінності типо-

вих навчальних планів, згідно з про-

ектами яких передбачається впровад-

ження інтегрованих курсів для природ-

ничих наук, виділення 50% навчально-

го часу на варіативний складник та

більше академічної свободи в роботі

вчителя. 

Фахівці неодноразово зауважували,

що сам навчальний заклад обирає

типовий навчальний план з інтегрова-

ними курсами чи окремими навчаль-

ними курсами. Тому в школи буде

чимало власних варіантів роботи.

Такий підхід, на думку представників

Міністерства освіти і науки України,

зможе стати своєрідним містком для

переходу до Нової української школи,

допомагаючи створювати власну

освітню програму, забезпечуючи мате-

ріально-технічний і кадровий складни-

ки та заохочуючи школярів навчатись

саме в цій школі.

Загалом, робота конференції трива-

ла за п’ятьма ключовими секціями:

“Українська мова та література”,

“Зарубіжна література”, “Біологія”,

“Географія”, “Хімія”.

Також під час конференції провели

наради методистів української мови і

літератури, зарубіжної літератури, при-

родознавчих дисциплін обласних інсти-

тутів післядипломної педагогічної осві-

ти з питань проведення державної під-

сумкової атестації, аналізу зовнішнь-

ого незалежного оцінювання 2017

року, вивчення української мови і літе-

ратури, зарубіжної літератури, біології,

хімії, фізики та географії в загально-

освітніх навчальних закладах.

За словами проректора з наукової

роботи Геннадія Васильчука, для учас-

ників заходу організували фахові пре-

зентації різних факультетів та кафедр,

ознайомили з навчальними планами

та програмами. Освітяни також відві-

дали лекції відомих науково-педагогіч-

них працівників із актуальних освітніх

питань.

Після секційних засідань усі охочі

ознайомились із територією студмі-

стечка Запорізького національного уні-

верситету, її арт-об’єктами й оригіналь-

ними пам’ятками та відвідали Музей

історії та розвитку вишу.

Олена Переверзєва

Днями у виші відбулося засідання проектних менеджерів

під керівництвом проректора з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександра Гури та начальника відділу

проектної діяльності Наталії Коваленко. Цей захід став своє-

рідною точкою відліку, стартом проектної діяльності в уні-

верситеті в цьому навчальному році. Водночас засідання

стало приводом для підбиття перших підсумків інтенсивної

проектної діяльності минулого року. Серед його учасників

були представники факультетів, які вже виграли гранти. 

На 1 вересня представники вишу подали 55 проектів. На

сьогодні 6 із них під час участі в міжнародних програмах

отримали кошти на реалізацію, а ще 17 чекають на остаточ-

не рішення конкурсних програм. Під час заходу провели

презентації проектів-переможців.

Так, перед учасниками засідання із презентацією висту-

пила доцент факультету журналістики Катерина Сіріньок-

Долгарьова. Вона розповіла про реалізацію проекту, який

отримав грантове фінансування “Організація Інтенсивного

тренінгового інституту з методології дослі-джень у соціальних

науках”. 12-14 жовтня у ЗНУ відбудеться міжнародна науко-

во-практична конференція, яка пройде на базі університету,

та видання колективної монографії з методології дослід-

жень.

Викладач історичного факультету Леся Жураковська пред-

ставила відразу два здобутих викладачами факультету гран-

ти. Це – “Сільське населення Степової України в 80-90 рр.

ХХ ст.: рецепції та зміна світогляду”, яке схвалив амери-

канський Фонд імені Т. Шевченка та “Інформаційна війна у

сучасному медіапросторі: регіональний вимір та досвід

антипропаганди для молоді”, реалізація якого стала можли-

вою завдяки підтримці Фондом сприяння демократії (США).

На факультеті іноземної філології триває робота з гранто-

вої програми ”Впровадження багатомовної моделі освіти та

методології одночасного навчання предмету і мови в

Запорізькому національному університеті”, кошти на яку

надали в Посольстві Естонії в Україні. У ЗНУ вже два роки

успішно реалізується міжнародна співпраця в цьому

напрямку за активної участі доцентів Олександри Головко

та Світлани Запольських.

Наталя Наумова з факультету менеджменту розповіла про

грант, отриманий науковцями від Посольства США на участь

у конференціях і на публікації. Завдяки цьому вони змогли

поглибити зв’язки з іноземними колегами, взяти участь у

міжнародній конференції, опублікувати п’ять доповідей анг-

лійською мовою.

Велике зацікавлення у присутніх викликала розповідь про

майбутні етапи реалізації спільного міжфакультетського про-

екту за програмою “Еразмус+” (напрям “Модулі Жана

Моне”) – “European Project Culture”. У рамках його реаліза-

ції викладачі з різних факультетів працюватимуть над впро-

вадженням модулів освітньої програми з навчання студент-

ської молоді основам проектної діяльності.

Таміла Тарасенко

Проектна діяльність університету: досягнення і перспективи

Освітні трансформації в розбудові Нової української школи 

презентували в ЗНУ під час конференції

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці в Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78

e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист
Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 
Олена Хлистун, Олена Переверзєва

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Верстання – Яни Мелінчук
Номер підписаний до друку 22.09.2017

ММіінн іі сс ттеерр   сстттввоо ооссввіі ттиии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннааацц ііооннаалльь  нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее ттт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n - викладач кафедри програмної інженерії – 1,0 ставки;

n -  доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 став-
ки;

n - завідувач кафедри кримінального права та правосуддя, професор  – 1,0
ставки;

n -  завідувач кафедри цивільного права, професор – 1,0 ставки;

n - завідувач кафедри новітньої історії України, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри повинен мати
вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації не
менше восьми років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафед-
ри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафед-
ри), не менше двох років науково-педагогічного стажу.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над руку ван ня ого -
ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний
корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).
До за я ви, за реєстро ва ної у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ,   до -
даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,  ?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно

до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,     ?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 25 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету соціо-
логії та управління, доцента кафедри соціальної філософії та управління Віру
Петрівну Хапілову;

n 26 вересня – професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови Олександра Івановича Шевченка;

n 28 вересня – професора кафедри адміністративного та господарського права
Євгена Володимировича Курінного;

n 30 вересня – проректора з адміністративно-господарської роботи Сергія
Миколайовича Кушніра;

n 1 жовтня – завідувача кафедри викладання другої іноземної мови, доцента
Катерину Михайлівну Ружин;

n 25 вересня – швейцара навчального корпусу № 3 Олену Анатоліївну Павелко;

n 26 вересня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного

забезпечення освітнього процесу навчального відділу Людмилу Іванівну

Тюрюканову.

…і ювілярів!

n Студенти факультету журналістики взяли участь у ювілейній, 25-ій, церемонії
нагородження запоріжан орденом “Народний герой України”. Разом із викладача-

ми Анастасією Кондрико та Оленою Усмановою вони поринули в той героїчний і,

водночас, трагічний стан, коли щиро пишаєшся захисниками своєї Батьківщини,

усвідомлюючи, що декого вже немає серед живих.

Почесні нагороди отримали 14 героїв України, серед них троє – запоріжани,

ще троє нагороджені посмерт-

но. До числа героїв увійшли

не лише ті, хто воюють на

передовій, а й волонтери, жур-

налісти та медики. Воїнів від-

значали срібним тризубом в

оздобленні червоно-чорної

стрічки, цивільних – жовто-

блакитної. Побратими розпо-

відали один про одного та про

героїчні вчинки. 

ПОДВИГ НАРОДУ


